

## **В гостях у сказки**

Инсценировка русской народной сказки «Курочка Ряба» состоялась 15 марта в группе № 4. Она была организована в рамках проекта «Театрализованная деятельность, как средство развития речи у детей раннего возраста по русским народным сказкам» при участии воспитателей Людмилы Кононенко, Натальи Петрыкиной, Веры Курзиной.

К ребятам пришла «сказочница» и увела их в сказку. Дети с помощью масок и костюмов превратились в настоящих актёров. Они принимали активное участие в представлении, танцевали, играли в сенсорные игры.

В заключение ребята получили сладкий подарок от «Курочки Рябы» - корзинку с яичками.

«Сказка в жизни детей занимает очень важное место. Она обогащает речь малышей, делает ее эмоциональной, образной и красивой», - отмечают педагоги.







